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Fă-ţi timp – Rudyard Kipling
În trecerea grăbită prin lume către veci,

Fă-ţi timp, măcar o clipă, să vezi pe unde treci!
Fă-ţi timp să vezi durerea şi lacrima arzând

Fă-ţi timp să poţi, cu mila, să te alini oricând!
Fă-ţi timp pentru-adevaruri şi adâncimi de vis,
Fă-ţi timp pentru prieteni, cu sufletul deschis!

Fă-ţi timp să vezi pădurea, s-asculţi lângă izvor,
Fă-ţi timp s-asculţi ce spune o floare, un cocor!

Fă-ţi timp, pe-un munte seara, stând singur să te rogi,
Fă-ţi timp, frumoase amintiri, de unul să invoci!

Fă-ţi timp să stai cu mama, cu tatăl tău – bătrâni…
Fă-ţi timp de-o vorbă bună, de-o coajă pentru câini…

În trecerea grăbită prin lume către veci,
Fă-ţi timp măcar o clipă să vezi pe unde treci!
Fă-ţi timp să guşti frumosul din tot ce e curat,
Fă-ţi timp, că eşti de multe mistere-nconjurat!

Fă-ţi timp cu orice taină sau adevăr să stai,
Fă-ţi timp, căci toate-acestea au inimă, au grai!
Fă-ţi timp s-asculţi la toate, din toate să înveţi,

Fă-ţi timp să dai vieţii adevăratul sens!
Fă-ţi timp, acum!

Să ştii: zadarnic ai să plângi,
Comoara risipită a vieţii, n-o mai strângi!



"și-L rog ca, potrivit cu bogăția slavei Sale, să vă facă să vă întăriți în putere, prin Duhul Lui, în omul
dinăuntru, așa încât Hristos să locuiască în inimile voastre prin credință" Efeseni 3:16, 17a 

 
Joi (7pm) Midweek service    
                 5, Cornel S.                                                      Făptură nouă                        Galateni 6:1-18
               12, Dan S.                                                          Viață nouă                             Romani 6:1-14
               19, Iulian J.                                                         Putere nouă                          Fapte 1:1-14
               26, Pavel P.                                                         Lucrare nouă                        Efeseni 2:1-22
   

Anunț - întâlnirea surorilor - 13 ianuarie, ora 7:00pm.   
              Mesajul ”A New Heart” va fi împărtășit de Liana Popescu. Vă așteptăm cu drag!

Tematica lunii Ianuarie: La început Dumnezeu!
 

       Duminică, 8 - Psalmul 31    Cina Domnului 
                am: mesaj     Cornel S.                                                Sfânt și Atotputernic         Isaia 6:1-7
                       îndemn   Dan S.                                                             
                pm: mesaj     Richard P.  Youth Service                                                                Iov 8:1-7
                       îndemn   Andrei L.

       Duminică, 15 - Psalmul 32          
               am: mesaj      Dan S.                                                    Unic și Neschimbător        Isaia 43:9-13   
                      îndemn    Danny P.                                                                                          
               pm: mesaj      Adrian P.                                                                                           Iacov 1:16-25
                      îndemn    Mitică T. 
                                            
       Duminică, 22 - Psalmul 33               
               am: mesaj      Iulian J.                                                   Suveran și Drept                Romani 9:14-26
                      îndemn    Sebastian M.                             
               pm: mesaj      Moise Z.                                                                                             Deuteronom 32:1-4     
                      îndemn    Sami Herman Jr. 

       Duminică, 29 - Psalmul 34   
               am: mesaj      Pavel P.                                                    Veșnic și Omniprezent       Ps. 96:1-13
                      îndemn    Ioan Chira
               pm: mesaj      Dan S.                                                                                                 Ps. 139:1-18
                      îndemn    Richard P. 
    

PROVIDENȚĂ DIVINĂ 
 ÎN GENERAL, PRIN PROVIDENȚĂ DIVINĂ SE ÎNȚELEGE MODUL PRIN CARE DUMNEZEU
GUVERNEAZĂ PESTE TOATE LUCRURILE: DUMNEZEU ESTE ÎN CONTROL COMPLET AL
TUTUROR LUCRURILOR. GUVERNAREA LUI SE APLICĂ UNIVERSULUI CA ÎNTREG (PS.

103:19) DAR ȘI LUMII FIZICE (MT. 5:45) ȘI ESTE ÎN TOTALĂ OPOZIȚIE CU IDEEA CĂ
UNIVERSUL ESTE GUVERNAT DE ȘANSĂ SAU SOARTĂ. 

 JOHN PIPER A SCRIS O CARTE EXCEPȚIONALĂ DESPRE PROVIDENȚA DIVINĂ. EL SPUNE CĂ
TERMENUL DE PROVIDENȚĂ ASCUNDE ÎN EL IDEEA DE A GUVERNA CU SCOP, PRECUM
ZICE ISAIA 46:10 ”EU AM VESTIT DE LA ÎNCEPUT CE ARE SĂ SE ÎNTÂMPLE ȘI CU MULT

ÎNAINTE CE NU ESTE ÎNCĂ ÎMPLINIT. EU ZIC: HOTĂRÂRILE MELE VOR RĂMÂNE ÎN
PICIOARE ȘI ÎMI VOI ADUCE LA ÎNDEPLINIRE TOATĂ VOIA MEA.” DUMNEZEU NU NUMAI
CĂ ESTE LA CÂRMA ACESTEI LUMI, ȘI ÎI POARTĂ DE GRIJĂ, CI TOCMAI ACEASTĂ PURTARE

ESTE COORDONATĂ DUPĂ PLANUL ȘI VOIA SA. 
 EXISTĂ O ISTORISIRE BIBLICĂ DESPRE AVRAAM ȘI ISAAC UNDE ÎNTÂLNIM ACEST

CONCEPT DE PROVIDENȚĂ. FIUL ÎȘI ÎNTREABĂ TATĂL UNDE ESTE MIELUL PENTRU
ARDEREA DE TOT, IAR AVRAAM RĂSPUNDE MAGISTRAL ”DUMNEZEU ÎNSUȘI VA PURTA DE
GRIJĂ DE MIELUL PENTRU ARDEREA DE TOT”. ȘI CHIAR AȘA S-A ÎNTÂMPLAT - UN BERBEC
ERA ÎNCURCAT CU COARNELE ÎMTR-UN TUFIȘ, IAR UN TATĂ AVEA SĂ FIE DESCURCAT DE

DUMNEZEU ÎNTR-O SITUAȚIE LIMITĂ. DE ATUNCI ȘI PÂNĂ ASTĂZI AU RĂMAS ACESTE
CUVINTE EXTREM DE IMPORTANTE ”DOMNUL VA PURTA DE GRIJĂ”. (GENEZA 22:7,8,14) LA
ORIGINE, TERMENUL DE A PURTA DE GRIJĂ SE TRADUCE PRIN A VEDEA. DAR DUMNEZEU

NU ESTE DOAR UN OBSERVATOR PASIV AL ISTORIEI, PRECUM NICI UN PREZICĂTOR PASIV,
CI DUMNEZEU CÂND VEDE, EL ȘI POARTĂ ACTIV DE GRIJĂ. 

 EFESENI 1:4-6 VORBEȘTE DESPRE ALEGEREA NOASTRĂ ÎNAINTE DE ÎNTEMEIEREA LUMII. ȘI
ESTE O ALEGERE CU SCOP, O PROVIDENȚĂ DIVINĂ ÎN ȘI PRIN VIAȚA ORICĂRUI CREȘTIN.

PROVIDENȚA DIVINĂ ESTE ARĂTATĂ PRIN HRISTOS ISUS CA SĂ FIM ÎNFIAȚI ȘI SĂ ADUCEM
GLORIE LUI DUMNEZEU ... ”SĂ SLUJIM DE LAUDĂ SLAVEI SALE” V.12. EXISTENȚA OMULUI

AR TREBUI SĂ FIE SPRE SLAVA LUI DUMNEZEU! PROVIDENȚA DIVINĂ ESTE SPRE
GLORIFICAREA LUI DUMNEZEU! SCOPUL LUI ESTE CA NOI SĂ FIM, ȘI EXISTÂND, SĂ-L

GLORIFICĂM. ÎNCHINAREA NU ESTE DESPRE O COMPLIMENTARE SAU DESPRE O DARE DE
ONOARE. ESTE DESPRE O BUCURIE LĂUNTRICĂ CE SE EXPERIMENTEAZĂ ÎN ÎNCHINAREA

LUI DUMNEZEU, DESPRE O PLĂCERE LĂUNTRICĂ. SUNTEM O FĂPTURĂ NOUĂ ÎN HRISTOS,
NU DOAR RESTAURARE A IMAGINII OMULUI DE LA ÎNCEPUTUL CREAȚIEI. ORICARE AR FI
FOST IMAGINEA LUI DUMNEZEU ÎN ADAM LA ÎNCEPUTUL CREAȚIEI, TOT MAI GLORIOS
ESTE CHIPUL LUI HRISTOS ÎN CREȘTIN REALIZAT PRIN DUHUL ȘI CUVÂNTUL LUI. NOI

SUNTEM CHEMAȚI SĂ REFLECTĂM CHIPUL LUI ÎN LUME. ”NOI SUNTEM LUCRAREA LUI”
EFESENI 2:10. NOI TREBUIE SĂ EMANĂM A DUMNEZEU. CREAREA OMULUI DE CĂTRE

DUMNEZEU A FOST FĂCUITĂ CU SCOPUL DE A-ȘI PUNE CHIPUL PE EL. NATURA VORBEȘTE
DESPRE EL, OMUL TREBUIE SĂ VORBEASCĂ CU EL. NUMERI 14:21 ”... SLAVA DOMNULUI VA

UMPLE TOT PĂMÂNTUL.” 
 ASIGURĂ-TE CĂ ÎNȚELEGI ACEST ASPECT AL PROVIDENȚEI DIVINE. DUMNEZEU NU

CONDUCE TOTUL DOAR CA SĂ ÎȘI EXERCITE DREPTUL, CI O FACE PENTRU ARE UN PLAN, O
VOIE SPECIFICĂ, PENTRU TINE. DĂ-I SLAVĂ ȘI VEI TRĂI PE CULMILE SUFLETEȘTI,

EXPERIMENTÂND CEVA ÎNĂLȚĂTOR ȘI SUBLIM. BUCURIA ÎN TOATĂ FRUMUSEȚEA ȘI
SPLENDOAREA EI ÎȚI VA UMPLE FIECARE FIBRĂ A FIINȚEI TALE! DUMNEZEU ÎȚI VA PURTA

DE GRIJĂ ... PROVIDENȚĂ ... DUPĂ VOIA LUI!
 


